

“女版魔兽”

摩尔

福尔斯

PK

“不败女王”

女篮联赛今晚上演榜首之争

看两大外援谁更神勇

新民制图 戴佳嘉

续约早敲定 周薪涨4万

苏亚雷斯将为利物浦效力至2018年

本报讯(记者 黄永顺)4个月前还闹着要转会的利物浦射手苏亚雷斯,如今的态度发生了大逆转,他昨天与利物浦续约,将为利物浦效力至2018年夏天。

现年26岁的苏亚雷斯是2011年从阿贾克斯加盟利物浦的,他与利物浦的原合约在2016年到期,双方昨天完成续约手续,苏亚雷斯因此获得涨薪,从下赛季开始周薪从目前的16万英镑升至20万英镑。利物浦急着与苏亚雷斯续约,无疑是俱乐部对于苏亚雷斯得分能力的肯定。苏亚雷斯如今以17个进球暂居英超射手榜之首,超过了曼联主将范佩西和鲁尼的进球总和(15个)。

作为大牌球星的苏亚雷斯名声并不好,加盟利物浦后曾两次遭英足总重罚,先是2011年10月比赛中用带种族歧视的语言谩骂曼联的埃弗拉,被禁赛8场,罚款4万英镑;随后今年4月在与切尔西比赛中,张口咬了切尔西后卫伊万诺维奇,被禁赛10场。此外,对手还多次指责苏亚雷斯比赛中假摔。

苏亚雷斯的一些出格之举,也招致利物浦高层批评,在队内被罚单独训练。苏亚雷斯今年8月公开表示要离队,而那时阿森纳两次求购苏亚雷斯,均被利物浦拒绝。

凭借苏亚雷斯的进球,利物浦如今位居英超积分榜次席,只比领头羊阿森纳少两分。苏亚雷斯续约后表达了为利物浦夺取冠军的愿望,与苏亚雷斯续约也显示了利物浦对于冠军的渴望。主教练罗杰斯昨天在举行新闻发布会时,特意拿了一个酒杯,称这值得干杯。



苏亚雷斯以17个进球领跑英超射手榜 图 IC

加薪传闻引发风波 梅西与巴萨高层打嘴仗

尽管仍处在伤病恢复中,但巴萨球星梅西近来还是新闻不断,除了被爆存在偷税漏税和洗黑钱嫌疑外,最近一周他还因为一则要求加薪的传闻,与俱乐部的高层打起口水仗。

巴萨主管经济的副主席哈维尔·法乌斯公开表示,“没有任何理由给梅西提高薪水,他10个月前刚刚和球队续约。”如此言论招来了梅西不满,他先是否认自己要求加薪,但仍回应称:“巴萨是世界上最好的俱乐部,董事会也应该是最好的,不过他(法乌斯)却是个对足球一无所知的人,他管理巴萨就像是在做生意!”

眼看双方掐起来,巴萨主席罗塞尔做出了“和事老”,他表示,“我还没和梅西谈过这个问题,但俱乐部大门一直为他敞开,世界上最好的球员应该拿到最高的薪水,这一点毫无疑问。”

近来,梅西被先后爆存在偷税漏税和洗黑钱的问题,外界将此归结于为梅西打理财物的父亲,这回被爆要求加薪,西班牙媒体批评梅西一家开始向“钱”看。据悉,今年2月梅西已与巴萨完成续约,新合同将到2018年夏天到期,年薪为税后1100万欧元,加上奖金可达每年1600万欧元。本报记者 许明

轮,上海队客场战胜沈部女篮,福尔斯得到49分19个篮板,这也成为她在WCBA的代表作。除了福尔斯这个强力外援,上海女篮战绩不错还要归功于几位老将的发挥,像史秀峰、黄婧、曾美玲等人,都拥有出色的得分能力。上海女篮主教练刘鹏表示,虽然对手非常强大,此次又是客场作战,但全队依旧会全力争胜:“我们要想取得好成绩,就得敢于挑战任何强大对手。”

本报记者 李元春

是“不败女王”玛雅·摩尔厉害,还是“女版魔兽”福尔斯更胜一筹?今晚上海女篮客场挑战山西队之战,两人将在直接PK中一决高下,而这场比赛也将决定谁能成为领头羊。

本赛季的WCBA联赛,不少球队都引进WNBA超级外援,如山西队续签美国女篮主力前锋,2011年WNBA状元秀摩尔,上海女篮引进美国女篮主力中锋,2008年WNBA榜眼秀福尔斯,北京队签下澳大利亚国家队中锋,2011年WNBA榜眼秀坎贝奇,浙江队招来2013年WN-

BA状元秀格里纳,黑龙江队引进澳大利亚国家队老将,2001年WNBA状元秀杰奎逊等人。如今联赛打了一个多月,最抢眼的两个人无疑就是摩尔和福尔斯,摩尔场均得到36.6分和5.7次助攻,这两项数据都排名榜首,而福尔斯场均28.7分排名第三、场均13.1个篮板排名第一。

依靠摩尔和福尔斯的神勇发挥,山西、上海两队战绩也非常突出,其中前者以9战全胜排名第一,而上海队则以8胜1负紧随其后——今晚上海队如果客场掀翻对手,就将取代对方的

榜首位置。当然对于卫冕冠军山西队来说,不会轻易在家门口让对手占到便宜,该队兵强马壮被认为是夺冠第一大热门——上赛季夺冠后,山西队本赛季再接再厉,接连引进重磅内外援,内援方面有前广东国手张馨和辽宁国手张瑜等人,外援则引进2010年女篮世锦赛得分王、日本球员大神雄子,后者除了得分能力突出外,目前在助攻榜上也以场均5次并列第二。

反观上海队,主要是围绕福尔斯做文章,尽量将她的得分和篮板能力发挥到极致。联赛第七

断,几乎以一己之力拯救了全队。

另外一场强强对话也是惊心动魄。山东队是CBA劲旅,但历史上从未客场赢过新疆队,此前14战全败,昨晚他们一度有机会改写历史,但最后却倒在主队的三分绝杀下。其实虽然伤兵满营,不过山东队昨晚却打得异常坚韧,硬是在最后两分钟追回了10分的分差。82平,比赛仅剩8.3秒,新疆队外援哈德森站了起来,他单挑对手并投中三分,时间仅剩0.5秒,山东队无力回天。

两场精彩的比赛,也从一个侧面反映出CBA的观赏性越来越强,对于中国球迷来说,这是一件幸事。本报记者 李元春



扫一扫添加新民体育微信公众账号

CBA赛场连演精彩好戏 一南一北 两场绝杀



阿联全场拿下34分并绝杀对手 图 IC

宁波,乌鲁木齐,一南一北,相聚几千公里的两个CBA赛场,昨晚上演了同样一波三折的一幕:高居积分榜前二的广东队和新疆队,分别用最后时刻的绝杀球打击了对手,其中前者是还剩0.4秒时绝杀八一完成逆转,后者是还剩0.5秒时绝杀山东保住胜果。

广东队客场挑战八一队,赛前谁也不会想到比赛会如此跌宕起伏。谁会相信广东队一度落后22分?谁能相信广东队三分球前22投0中?这些看似不可能的情况,昨晚硬是发生在八一

队主场。当然,如果发挥不佳的广东队就此输球,那么这场比赛也算不上经典了——卫冕冠军第四节突然猛醒,硬是填上了落后20多分的大坑,并且还在终场前30秒反超3分!到底鹿死谁手?

军粤争霸,曾是CBA多年的主题,虽然已经退出夺冠舞台多年,但是八一队每次对阵广东时,总能打出令人叫绝的比赛,昨晚这一战无疑也将载入两队交战史册。终场前17秒,八一队杨钦投中扳平比分的三分球,比赛似乎要打加时了,但易建联在时间还剩0.4秒的中投,令广东以77比75涉险过关——这场比赛,阿联拿下34分21个篮板和7次抢

上海体彩今年销量超40亿元

本报讯 2013年注定是上海体育彩票发展历史上具有浓重色彩的一年:销量首次突破40亿元,全年有望达到45亿元。从去年的26亿元,到今年的直逼45亿元,上海体彩实现了跨越式的发展。

上海体彩取得这一不凡业绩源于管理。上海体彩中心强化了对网点的规范化管理,根据市场形势,调整了竞彩网点的月销

量考核指标,对11选5网点实行边扩张边淘汰的策略,强化了网点的标准化建设和分级分类管理。今年是国家体育总局体彩中心3年网点包装工作计划的最后一年,上海体彩中心全年共完成了282个网点的包装,大大提升了全市体彩网点的整体形象。此外,上海体彩中心还与中国银行、中国农业银行上海市分行合作开展超级大乐透306定投业务,尝

试利用非实体渠道开展销售。

上海体彩中心不断强化服务基层力度,同时还注重强化网点培训工作,前11个月共计组织162场培训,总培训人次达到7492人。4月中旬,上海体彩中心开通了95086全国体育彩票统一客户服务热线,并设置了接受咨询、受理投诉、听取建议、查询开奖等功能,极大提高了为彩民和网点服务的水平。(文董)

体彩公告

排列3第13347期

中奖号码:7 9 7

直选 2707注 1000元
组选3 3449注 333元

排列5第13347期

中奖号码:7 9 7 1 0

直选 23注 100000元

七星彩第13149期

中奖号码:4 6 2 0 4 2 4

一等奖 1注 5000000元

二等奖 14注 37365元

三等奖 238注 1800元